

## ЕКСПЛІКАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Психологія стосунків

*(назва дисципліни)*

для «Каталогу вибіркових дисциплін»

Назва дисципліни	Психологія стосунків
Назва загальної компетентності, на розвиток якої спрямована дисципліна	ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК4. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. ЗК5. Здатність цінувати та поважати різноманітність та мультикультурність. ЗК6. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). СК6. Здатність ефективно взаємодіяти з колегами в моно- та мультидисциплінарних командах.
Цикл дисциплін (загальна, або професійна підготовка)	Професійна підготовка
Методи викладання (лекції, практичні, командна робота, семінар, проектна робота, проблемні заняття тощо)	Лекції, практичні із використанням тренінгової, командної та проектної роботи
Освітній рівень та курс (бакалавр/магістр/доктор філософії)	Другий (магістерський) рівень, перший курс
Спеціальність (для якої пропонується дисципліна)	053 Психологія
Терміни вивчення дисципліни (семестр)	2-й семестр
Вхідні вимоги до студентів, які хочуть обрати дисципліну	Здатність до навчання, прагнення самопізнання та готовність підвищувати рівень своїх знань
Викладач	Можаровська Тетяна Вікторівна
Кафедра (яка забезпечує викладання дисципліни)	Психології

**Результати навчання (уміння та навички):** в результаті вивчення дисципліни здобувачі вищої освіти повинні засвоїти основні категорії та поняття психології стосунків, розвинути навички міжособистісної взаємодії, ефективної комунікації, ознайомити з специфікою сімейних взаємин, особливостями дитячого-батьківських, подружніх, батьківських взаємин; робити психологічний прогноз щодо розвитку особистості, груп, організацій; вибудовувати гармонійні стосунки з різними категоріями людей; вирішувати конфліктні ситуації, застосовуючи ефективні стратегії взаємодії.

**Короткий зміст дисципліни (перелік тем та практичних завдань):** Основи психології стосунків та взаємин. Особистість як суб'єкт стосунків. Психологічні закономірності та механізми взаємодії. Психологія подружніх стосунків. Психологія дитячих-батьківських стосунків. Психологія соціальної взаємодії. Типи та стилі міжособистісної взаємодії. Психологія спілкування. Конфлікт та безконфліктна взаємодія. Психологія впливу та маніпуляції. Психологічні особливості гармонізації стосунків.

**Результати оцінювання (форми, критерії):** оцінюється робота на лекційних та практичних заняттях; виконання практичних завдань; модульна контрольна робота; залік.